
OS CIDADÃOS DA UE VÊEM OS MAIORES DESAFIOS 
PARA OS PAÍSES PARCEIROS COMO … 

UM APOIO FORTE E CONTÍNUO ÀS PARCERIAS INTERNACIONAIS
E POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO DA UE

PAZ E 
SEGURANÇA

SAÚDE EDUCAÇÃO DEMOCRACIA 
E DIREITOS 
HUMANOS

CRESCIMENTO 
ECONÓMICO 
E EMPREGO

ÁGUA E 
SANEAMENTO

+ 8 pontos 
desde 2020

+ 3 pontos 
desde 2020

O ACORDO VERDE EUROPEU NOS PAÍSES PARCEIROS

80%
afirma que combater a pobreza nos países parceiros 
deve ser uma das principais prioridades da UE

+ 3 pontos 
desde 2020

+ 1 ponto
desde 2020

+ 2 pontos
desde 2020

- 4 pontos 
desde 2020

- 2 pontos 
desde 2020

40% 39% 37% 30% 25% 24%

SEGURANÇA 
ALIMENTAR E 
AGRICULTURA

- 1 ponto 
desde 2020

23%

pensa que é importante para a UE enfrentar
as alterações climáticas nos países parceiros

89%

+ 3 pontos 
  desde 2020

O QUE DIZEM OS CIDADÃOS DA UE SOBRE AS   
PARCERIAS INTERNACIONAIS DA UE EM 2022



AÇÕES PRIORITÁRIAS NOS PAÍSES PARCEIROS

AINDA HÁ MAIS A PRECISAR DE SER FEITO...

+ 3 pontos
desde 2020

Fonte: Eurobarómetro Especial 521 - "Cidadãos da UE e cooperação para o desenvolvimento" Trabalho de campo: fevereiro - março de 2022

86%
 pensa que é importante para a UE 
doar as doses de vacinas COVID-19 
aos países parceiros

39%
dos cidadãos da UE pensa que a 
UE tem sido bem sucedida na 
abordagem às alterações climáticas

49%
dos cidadãos da UE pensa que a UE 
tem sido bem sucedida no 
combate à pandemia de 
COVID-19 em todo o mundo

91%
concorda que a promoção da educação 
para todos deve ser uma das principais 
prioridades da UE nos países parceiros

DOAÇÕES DA UE DE DOSES DE VACINA COVID-19

79%
pensa que é importante para a UE 
apoiar os países parceiros na 
entrada na era digital


